

Мемориальная доска
Шатрову Сергею Григорьевичу



АДРЕС: город Миасс, ул. Орловская, дом 17 (Автозавод)

НАДПИСЬ: «Первым директором школы № 4
был участник Великой Отечественной войны Сергей Григорьевич Шатров»

ДАТА ОТКРЫТИЯ: май 2015 года

Памятный знак размещен на здании школы № 4.

Историческая справка: **Шатров Сергей Григорьевич** (15.11.1921, с. Тургойк — 2001, Миасс), педагог, участник Великой Отечественной войны.

После окончания школы в Карабаше был принят на работу в маркшейдерское бюро медной шахты. 20 ноября 1941 был взят в трудармию на оборонный Уфалейский никелевый завод, назначен командиром взвода разнорабочих. В мае 1942 в военном подготовительном лагере в Чебаркуле он обучился минометному делу. На фронт он попал в апреле 1942 года. Воевал три года в качестве полкового разведчика и минометчика на Карельском, затем Белорусском фронтах. Дважды ранен и дважды контужен. После войны заочно окончил педагогический институт (физико-математический факультет). Работал в Карабаше директором школы № 13, зав. горно, зам. председателя исполкома городского совета народных

депутатов. В 1966 переехал в Миасс, работал учителем физики в 17-й школе, директором школы № 4. В ноябре 1970 по состоянию здоровья (давала знать о себе военная контузия — стремительно терял зрение) был переведен в школу № 26 учителем физики, где проработал семь лет, затем преподавателем электротехники в Миасском геолого-разведочном техникуме. Последние годы был зав. Миасским учебно-производственным комбинатом.

Награды: ордена Славы III степени, Отечественной войны, II степени, медали «За отвагу», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Исм.: <http://miassnews.ru/index.php/novosti-miass/12014-v-pamiat-o-direktore>

